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令和４年２月１０日



多摩川丸子橋河川敷における新たな利活用に向けた社会実験の結果について

1 丸子橋河川敷の利用状況と課題

東京都占用地

東急電鉄占用地

川崎市占用地

国管理地

バーベキューが
実施されていた場所

位置図 【凡例】

２ バーベキューに対するこれまでの取組

平成２５年３月：第１回丸子橋周辺バーベキューに関する連絡会
バーベキュー問題の解決には各管理者の連携した対応が必要なため、関係する
方々を集めた連絡会を設置し、課題解決に向けた対応策を検討、実施

平成３０年６月：第７回丸子橋周辺バーベキューに関する連絡会
共用駐車場の有料化後、不法投棄等は減少したが、課題が無くなってはいない
ため、マナー啓発活動を行うことを確認

８月：国や警察、地元町内会等と連携したマナーアップキャンペーン
マナー啓発活動については、他にも平成３０年１０月、平成３１年４月、令和元年
５月にも実施

令和元年 ６月：第９回丸子橋周辺バーベキューに関する連絡会
これまでの対策で、不法投棄等は減少傾向だが、以前よりバーベキューの人数
が増加傾向にあり、迷惑行為や自転車と接触しそうになるなど、マナーに対する
問題が拡大

１０月：適正利用を目的とした社会実験の実施（予定）
バーベキューが行われている場所の一部を実験的に占用し、イベントなどに
よる適正利用を目的とした社会実験を予定
→令和元年東日本台風の影響により中止

令和２年 １月：第１１回丸子橋周辺バーベキューに関する連絡会
多摩川における新たな利活用の可能性の実証に向けた
社会実験と今後の対応について確認

３月：国の管理地を一時的に占用し、バーベキューを禁止
新たな利活用に向けた社会実験の公募開始

７月：新たな利活用に向けた社会実験の事業候補者４社決定

８月：第１２回丸子橋周辺バーベキューに関する連絡会
新たな利活用に向けた社会実験の事業者候補者や事業内容について確認

※９月から新たな利活用に向けた社会実験の運用開始予定であったが、
新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から延期

マナーアップキャンペーン状況

連絡会会議状況

（１）丸子橋河川敷の利用状況
・本市の丸子橋河川敷には野球やサッカーなどで利用できる運動施設やピクニック広場

があり、多くの利用者で賑わっている。
・また、丸子橋河川敷には共用駐車場があり、さらに東急線新丸子駅などが近くにある
ことから、交通の便が良く、市街地側の国管理地や川側の東急線、丸子橋の高架下に
おいて、バーベキュー利用者も多くなっていた。
・丸子橋河川敷においては、本市の占用地内はバーベキューを禁止しており、本市の
占用地外で実施されていた。

（２）丸子橋河川敷の課題
◆ゴミの散乱及びゴミの不法投棄 ◆音響機器等の持込による騒音問題

◆近隣住宅のゴミ集積所へのゴミの投棄 ◆マラソンコース、かわさき多摩川ふれあい
ロード利用者への進行妨害

写真１

写真３

写真２

写真４
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３ 社会実験の概要

（１）バーベキューの禁止
本市占用地外でバーベキューが行われ、ゴミの不法投棄等の課題があったことから、

社会実験として、国の管理地を一時的に占用し、バーベキューを禁止している。

一時占用期間 ①市街地側：令和２年４月１日から令和４年３月３１日まで（２年間）
②川側：令和２年３月９日から令和４年３月３１日まで （約２年間）

※バーベキューを禁止し、利用集中期に警備委託等を行っているものの、週末等に
バーベキュー利用者やゴミの不法投棄等が確認されている。

（２）新たな利活用に向けた事業者によるイベント等の実施
令和３年９月の緊急事態宣言の解除を踏まえ、新型コロナウィルス感染症の対策を

適切に行った上で、事業者によるイベント等の実施を行った。
なお、令和２年に選定した事業者のうち、新型コロナウィルス感染症の影響等により、３

社は辞退したため、残る１社（多摩川緑地バーベキュー広場共同事業体（代表企業：太
平洋總業サービス株式会社））と協議の上、実施した。

③ 各種イベント
実施位置：主に川側（Fのみ市街地側）
利用者数：約７00名
概要：にぎわいを創出する各種イベントを実施した。
A タマプロレス（10/24）
参加者：23名 内容：プロレス観戦、プロレス教室、レスラーとゴミ拾い

B 氷のタマニーランド（10/30、31）
参加者：195名 内容：アイススライダー、雪遊び広場、氷宝探し、氷彫刻ライブ

C タマちゃん水上サイクリング（11/6、7）
参加者：27名 内容：水上サイクリング

D タマタマ動物園（11/7）
参加者：353名 内容：出張動物園

E タマのキャンプ（11/20、21）
参加者：28名（9組） 内容：キャンプ体験

F 大学による取組（11/21）
参加者：70名（23組） 内容：フォトブース、多摩川刈草ペレット化の取組PR

東京都
占用地

東急電鉄
占用地

川崎市
占用地

国管理地

一時占用範囲

【凡例】

多摩川丸子橋河川敷における新たな利活用に向けた社会実験の結果について

事業者による
イベント等の範囲

①バーベキュー（グランピング・資機材レンタルなど）
実施位置：川側

期間：10/18～11/30の月土日祝計26日間
利用者：104名（25組）
概要：機材のレンタル等を実施。

※新型コロナウィルス感染症の状況により、
人数制限等により実施した。

②キッチンカーによる市民の憩いの場の提供
実施位置：市街地側
期間：10/18～（継続実施中） 主に土日祝
利用者数：約300名（10、11月の8日間）
概要：コーヒー等のキッチンカー・机・椅子を配置。

日によって、薪ストーブやペット用のゲージ
等も設置。

４ アンケート結果

（１）イベント参加者アンケートについて
調査対象・期間：各イベント参加者等、10/18～11/30の月土日祝計26日間

調査方法：各イベント等時に配布、ヒアリング等 回収数：２８７枚

①回答者の属性・来場方法
・中原区内51％、30代42％が最も高く、来場方法はばらつきがあった。

居住地 年齢 来場方法

②各イベント等の満足度について
・全体として満足度が高く、特にキャンプ体験、出張動物園等が高かった。

イベントの満足度について

※端数調整前のため、合計が100％を上下する場合があります。

【凡例】

どちらかといえば不満

よくない

どちらかといえば満足

よい

ふつう

※どちらかと言えばよくない、よくないは０％
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（１）令和３年度の社会実験の結果について
（よかった点）
・バーベキュー利用を禁止したことにより、ごみ投棄等の課題がかなり改善できている

・民間活力を導入し、地域の子育て世代を中心に満足度の高いイベント等を実施でき、
にぎわいが創出できた

（課題・改善の方向性）
・新型コロナウィルスの影響で、開催時期が短期で寒い時期に実施したため、事業性が確保
できなかった
⇒集客が見込まれる夏等も含んだ長期間で社会実験を実施する

・イベント等利活用期間中以外には、いまだバーベキュー利用者によるゴミの不法投棄など
が生じているため、継続的に注意喚起、ゴミ処理、警備等の必要がある
⇒民間活力の導入により、効率的・効果的な管理運営等に向けた検討を進める

（２）今後の取組の方向性

①社会実験・バーベキューの利用禁止
令和４年度も国の管理地を継続して一時的に占用し、バーベキュー禁止を継続

②社会実験・新たな利活用に向けた事業者によるイベント等の実施
新型コロナウイルス感染症等社会変容へ適切に対応を行いながら、集客が見込まれる夏

等も含んだ長期間でイベント等を実施する。
なお、実施にあたっては、令和３年度の社会実験結果や丸子橋周辺バーベキュー連絡会

での御意見等を踏まえ、事業性の検証や地域イベント等との連携検討を進める。

③民間活力導入に向けた検討
社会実験結果の検証や国、事業者、地域、周辺施設利用者等との意見交換を行いながら、

効率的・効果的な管理運営及びにぎわいの創出と地域活性化に向け、民間活力導入の検討
を進める。

７ 今後の予定

（２）近隣住民アンケートについて

調査対象・期間：丸子橋周辺（バーべキュー連絡会の町会）、12/24～1/7

調査方法：ポスティング配布、郵送回収（約1,000通） 回収数：213枚

①回答者の属性・社会実験を知っていたか
・「６０代以上」３５％が最も高く、「社会実験を知らなかった割合」が７８％。

年齢 社会実験を知っていたか 知っていた場合の情報入手方法

②丸子橋の魅力と残念なところについて
・魅力は「ゆっくり過ごせる」６９％、残念なところは「ごみ投棄がある」７５％が最も高い

魅力について 残念なところについて

③丸子橋に希望する設備・機能等
・カフェ等の飲食施設の要望が特に多かった

丸子橋に希望する設備・機能等について ※端数調整前のため、合計が100％を上下する場合があります。

多摩川丸子橋河川敷における新たな利活用に向けた社会実験の結果について

６ 今後の取組の方向性について

令和４年度 ４月

７月頃～
令和５年度～

令和4年１月２４日（月）に社会実験の結果について報告・意見交換を行った
（主な意見）
・バーベキューによるゴミの不法投棄等の課題はかなり少なくなっている
・社会実験の取組は非常によいと思う
・コロナの影響で寒い時期での開催、期間も短かったので来年度も取組を継続して欲しい
・既存の地域イベント等とも連携して社会実験ができるとよいと思う

５ 第１３回丸子橋周辺バーベキュー連絡会の実施

国の管理地の占用許可の延長・バーベキューの禁止
新たな利活用に向けたイベント等の事業者募集
新たな利活用に向けたイベント等の実施
民間活力導入
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※（１）イベント参加者アンケート
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多摩川河川敷 新  利活⽤ 向  社会実験に関するアンケート 
 
１ 普段、      頻度 丸⼦橋河川敷 訪     
  ・ほぼ毎⽇  ・週に数回  ・⽉に数回   年 数回  ・ほぼ訪れない   
 
２ 普段、丸⼦橋河川敷に訪れる目的を教えてください。あてはまるものをすべて選んでください。 
  ・散歩  ・ランニング  ・サイクリング  ・球技等の運動  ・ピクニック  ・その他（                     ） 
 
３ 丸⼦橋周辺河川敷までの主な交通手段について選んでください。 
   電⾞ [・新丸⼦駅 ・     駅]   ⾞  ・シェアサイクル   ⾃家⽤⾃転⾞  ・徒歩のみ  ・その他            
 
４ 丸⼦橋周辺河川敷 魅⼒ 何  思                選        

・ゆっくり過ごせる  ・空いている  ・駅から近い  ・治安がよい  ・スポーツができる 
           （令和 2 年 4 ⽉よりバーベキュー禁⽌としています） ・その他                           

 
５ 丸⼦橋周辺河川敷 残念     何  思                選        
・ゆっくり過ごせない  ・⼈が多い  ・アクセスが悪い   周辺道路 渋滞  ・治安が悪い      不法投棄    
・騒音  ・生態系等への影響  ・その他                         

 
６ 丸⼦橋周辺河川敷に設置を希望される機能や設備等について、あてはまるものをすべて選んでください。 
・カフェ等の飲食施設  ・BBQ 場  ・キャンプ場  ・水辺を活かしたアクティビティ  ・音楽等のイベント 
 駐⾞場 平⽇利⽤  ・シェアサイクルステーション ・水上交通  ・その他                        
 

７ 社会実験を知っていましたか。また、知っていた場合、どのようにして知ったか教えてください。 
   ・知っていた  ・知らなかった 
      ⇒・チラシ  ・WEB   ・ポスター  ・口コミ  ・その他（    ）  
 
８ 社会実験の取組についてどう思うか教えてください。 

 よい どちらかといえ
ばよい どちらでもない どちらかといえ

ばよくない よくない 

（例）       ○     

キッチンカー      

休憩所（エアーソファー等）      

適正 管理 ⾏  BBQ 場      

プロレス観戦      

氷のイベント      

水上サイクリング      

出張動物園      

キャンプ体験      
 ・御意⾒（                                                                   ）  
 
【最後にあなた自身について、教えてください。】 
９ どちらにお住まいですか。 
 ・中原区新丸⼦町 ・新丸⼦東１ ・新丸⼦東２ ・丸⼦通１ ・丸⼦通２ 
 ・上丸⼦天神町  ・上丸⼦八幡町  ・上丸⼦山王町 
 
10 あなたの年齢を教えてください。 
 ・１０代以下   ・２０代   ・３０代   ・４０代   ・５０代   ・６０代以上 
 

 協⼒             
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※（２）近隣住民アンケート



問1 今回の社会実験を知っていましたか。
回答数 割合

1 知っていた 86 30%
2 知らなかった 198 70%

小計 284

問2 今回の社会実験は何で知ったか。
回答数 割合

1 WEB 46 25%
2 チラシ 45 25%
3 ポスティング 6 3%
4 現地 77 43%
5 その他 7 4%

小計 181

問３ 今回の社会実験について、来場日を教えて下さい。
回答数 割合

1 10月18日 0%
2 10月19日 0%
3 10月20日 0%
4 10月21日 0%
5 10月22日 0%
6 10月23日 18 13%
7 10月24日 23 17%
8 10月25日 1 1%
9 10月30日 28 21%

10 10月31日 21 15%
11 11月1日 0%
12 11月3日 2 1%
13 11月6日 11 8%
14 11月7日 22 16%
15 11月8日 0%
16 11月13日 0%
17 11月14日 3 2%
18 11月15日 0%
19 11月17日 0%
20 11月20日 5 4%
21 11月21日 2 1%
22 11月23日 0%
23 11月27日 0%
24 11月28日 0%
25 11月29日 0%
26 11月30日 0%

小計 136

問３-2 来場回数を教えて下さい。
回答数 割合

1 はじめて来た 120 92%
2 2回目 9 7%
3 3回目 0%
4 4回目以上 1 1%

小計 130

問4 アンケート回数を教えてください
回答数 割合

1 はじめて回答 82 94%
2 2回目 5 6%
3 3回目 0%
4 4回以上 0%

小計 87

30%

70%

知っていた

知らなかった

25%

25%

3%

43%

4%
WEB

チラシ

ポスティング

現地

その他

13%

17%

1%

21%15%

1%

8%

16%

2%
4%

1% 10月18日
10月19日
10月20日
10月21日
10月22日
10月23日
10月24日
10月25日
10月30日
10月31日
11月1日
11月3日
11月6日
11月7日
11月8日
11月13日
11月14日
11月15日
11月17日
11月20日
11月21日
11月23日

94%

6%
はじめて回答

2回目

3回目

4回以上

92%

7%1%
はじめて来た

2回目

3回目

4回目以上
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（１）イベント参加者アンケート結果



問5 どのような人と一緒に来られましたか。
回答数 割合

1 親 12 4%
2 配偶者 71 26%
3 子 124 45%
4 祖父母 2 1%
5 孫 2 1%
6 友人・知人 39 14%
7 彼氏・彼女 5 2%
8 職場の同僚 2 1%
9 同伴者の友達 0%

10 その他 18 7%

小計 275

問６ 丸子橋周辺河川敷までの最終の交通手段について選んでください。
回答数 割合

1 電車 53 19%
2 路線バス 1 0%
3 タクシー 2 1%
4 シェアサイクル 2 1%
5 自家用車 62 22%
6 自家用自転車 71 25%
7 徒歩のみ 85 30%
8 その他 3 1%

小計 279
※本編では、2～4を8とし、集計

問７ 利用コーナーの満足度について

キッチンカー
休憩所
BBQ、グランピング

プロレス観戦
氷イベント
水上サイクリング

動物園
キャンプ体験
小計

キッチンカー
休憩所
BBQ、グランピング

プロレス観戦
氷イベント
水上サイクリング

動物園
キャンプ体験
小計

問8 この一年間で、今回を除いて何回くらい多摩川緑地に訪れたことがありますか。
回答数 割合

1 0回 25 9%
2 1回 22 8%
3 2回 21 8%
4 3回 22 8%
5 4回 7 3%
6 5回 29 11%
7 10回以上 58 22%
8 20回以上 30 11%
9 30回以上 20 7%

10 40回以上 2 1%
11 50回以上 17 6%
12 無数 14 5%

小計 267

問９ 丸子橋周辺河川敷の魅力について
回答数 割合

1 ゆっくり過ごせる 192 38%
2 空いている 59 12%
3 駅から近い 44 9%
4 安全である 45 9%
5 スポーツが出来る 99 20%
6 BBQが出来た 37 7%
7 その他 31 6%

小計 507

満足 まあまあ 普通 少し不満 不満
36 23 10
22 25 6
5 9 5
23 5 4
29 10 4
10 11 6
32 5 4
7 1

164 89 39 0 0

満足 まあまあ 普通 少し不満 不満
52% 33% 14%
42% 47% 11%
26% 47% 26%
72% 16% 13%
67% 23% 9%
37% 41% 22%
78% 12% 10%
88% 13% 0%
56% 30% 13%

4%

26%

45%

1%

1%
14%

2% 1%
6%

親
配偶者
子
祖父母
孫
友人・知人
彼氏・彼女
職場の同僚
同伴者の友達

19%
0%
1%

1%

22%

25%

31%

1%
電車
路線バス
タクシー
シェアサイクル
自家用車
自家用自転車
徒歩のみ
その他

9%
8%

8%

8%

3%11%22%

11%

8%

1%
6% 5% 0回 1回

2回 3回

4回 5回

10回以上 20回以上

30回以上 40回以上

50回以上 無数

38%

12%9%
9%

19%

7%6%
ゆっくり過ごせる

空いている

駅から近い

安全である

スポーツが出来る

BBQが出来た

その他

52%
42%

26%
72%
67%

37%
78%
88%

56%

33%
47%

47%
16%
23%

41%
12%

13%
30%

14%
11%

26%
13%
9%

22%
10%

0%
13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

キッチンカー
休憩所

BBQ、グランピング
プロレス観戦

氷イベント
水上サイクリング

動物園
キャンプ体験

小計

利用コーナーの満足度

満足 まあまあ 普通 少し不満 不満
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問10 丸子橋周辺河川敷の残念な所について
回答数 割合

1 ゆっくり過ごせない 3 1%
2 人が多い 36 13%
3 アクセスが悪い 40 14%
4 怪我しそうな箇所 19 7%
5 自由に使えない 20 7%
6 ゴミの不法投棄 79 27%
7 騒音 3 1%
8 その他 88 31%

小計 288

問11 丸子橋周辺河川敷に希望する機能や設備等について
回答数 割合

1 カフェ等の飲食施設 157 27%
2 BBQ場 117 20%
3 キャンプ場 83 15%
4 水辺アクティビティ 62 11%
5 音楽ダンスイベント 44 8%
6 駐車場平日利用 23 4%
7 シェアサイクル 25 4%
8 水上交通 23 4%
9 その他 37 6%

小計 571

問12 丸子橋周辺河川敷の課題について
回答数 割合

1 騒音 44 13%
2 ゴミの不法投棄 158 48%
3 利用者トラブル 17 5%
4 周辺道路の渋滞 50 15%
5 生態系等への影響 22 7%
6 その他 40 12%

小計 331

問13 どちらにお住まいですか
回答数 割合

1 中原区内 145 54%
2 中原区外の川崎市 53 20%
3 川崎市外 73 27%

小計 271

問14 年齢について
回答数 割合

1 10代 2 1%
2 20代 31 11%
3 30代 120 44%
4 40代 87 32%
5 50代 27 10%
6 60代 3 1%
7 70代 2 1%
8 80代 0%
9 90代以上 0%

小計 272

1%

12%

14%

7%

7%
27%

1%

31%

ゆっくり過ごせない

人が多い

アクセスが悪い

怪我しそうな箇所

自由に使えない

ゴミの不法投棄

騒音

その他

28%

20%
15%

11%

8%

4%
4%

4%
6%

カフェ等の飲食施設

BBQ場

キャンプ場

水辺アクティビティ

音楽ダンスイベント

駐車場平日利用

シェアサイクル

水上交通

その他

13%

48%5%

15%

7%

12% 騒音

ゴミの不法投棄

利用者トラブル

周辺道路の渋滞

生態系等への影響

その他

53%
20%

27%
中原区内

中原区外の川崎市

川崎市外

1%
11%

44%
32%

10%
1%1%

10代 20代

30代 40代

50代 60代

70代 80代

90代以上
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問15 同居家族等について
回答数 割合

1 一人暮らし 43 9%
2 配偶者 200 44%
3 子供 164 36%
4 子供の配偶者 6 1%
5 あなたの母親 16 4%
6 配偶者の母親 5 1%
7 あなたの父親 11 2%
8 配偶者の父親 5 1%
9 孫 1 0%

10 あなたの兄弟 1 0%
11 あなたの祖父母 1 0%
12 その他親族 1 0%
13 その他 2 0%

小計 456

総集計枚数　287枚

10%

44%36%

1%
4%

1%
2%

1% 0% 0%0% 0% 1%

一人暮らし
配偶者
子供
子供の配偶者
あなたの母親
配偶者の母親
あなたの父親
配偶者の父親
孫
あなたの兄弟
あなたの祖父母
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多摩川河川敷の新たな利活⽤に向けた社会実験に関するアンケート（丸⼦橋）
配布数 回収数 回答率

実施結果 950 213 22%

１ 普段、どのくらいの頻度で丸⼦橋河川敷に訪れますか。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 ほぼ毎日 18 8%
2 週に数回 69 32%
3 月に数回 61 29%
4 年に数回 47 22%
5 ほぼ訪れない 17 8%
6 無回答 1 0%

合計 213 100%

２ 普段、丸⼦橋河川敷に訪れる目的を教えてください。あてはまるものをすべて選んでください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 散歩 160 75%
2 ランニング 43 20%
3 サイクリング 31 15%
4 球技等の運動 9 4%
5 ピクニック 21 10%
6 その他 17 8%

合計 281

３ 丸⼦橋周辺河川敷までの主な交通手段について選んでください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 電⾞（新丸⼦駅） 3 1%
2 電⾞（その他の駅） 0 0%
3 ⾃家⽤⾞ 1 0%
4 シェアサイクル 2 1%
5 ⾃家⽤⾃転⾞ 52 24%
6 徒歩のみ 153 72%
7 その他 1 0%

合計 212

４ 丸⼦橋周辺河川敷の魅⼒は何だと思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 ゆっくり過ごせる 147 69%
2 空いている 58 27%
3 駅から近い 32 15%
4 治安がよい 39 18%
5 スポーツができる 80 38%
6 バーべキューができた 24 11%

合計 380

ほぼ毎

日

8%

週に数

回

32%

月に数

回

29%

年に数

回

22%

ほぼ訪

れない

8%

無回答

0%

75%

20%

15%

4%

10%

8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

散歩

ランニング

サイクリング

球技等の運動

ピクニック

その他

1%
0%
0%
1%

24%
72%

0%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

電車（新丸子駅）

電車（その他の駅）

自家用車

シェアサイクル

自家用自転車

徒歩のみ

その他

69%

27%

15%

18%

38%

11%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ゆっくり過ごせる

空いている

駅から近い

治安がよい

スポーツができる

バーべキューができた
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５ 丸⼦橋周辺河川敷の残念なところは何だと思いますか。あてはまるものをすべて選んでください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 ゆっくり過ごせない 6 3%
2 人が多い 33 15%
3 アクセスが悪い 2 1%
4 周辺道路の渋滞 23 11%
5 治安が悪い 20 9%
6 ごみの不法投棄がある 160 75%
7 騒音 40 19%
8 生態系等への影響 21 10%

合計 305

６ 丸⼦橋周辺河川敷に設置を希望される機能や設備等について、あてはまるものをすべて選んでください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 カフェ等の飲食施設 93 44%
2 BBQ場 43 20%
3 キャンプ場 29 14%
4 水辺を活かしたアクティビティ 58 27%
5 音楽等のイベント 42 20%
6 駐⾞場の平日利⽤ 16 8%
7 シェアサイクルステーション 31 15%
8 水上交通 31 15%
9 その他 43 20%

合計 386

７ 社会実験を知っていましたか。また、知っていた場合、どのようにして知ったか教えてください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 知っていた 45 21%
2 知らなかった 166 78%
3 無回答 2 1%

合計 213 100%

７で「知っていた」と回答された方について、どのようにして知ったか教えてください。
N=45

選択肢 回答数 割合
1 チラシ 10 22%
2 WEB 7 16%
3 ポスター 18 40%
4 口コミ 8 18%

合計 43

3%
15%

1%
11%
9%

75%
19%

10%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ゆっくり過ごせない

人が多い

アクセスが悪い

周辺道路の渋滞

治安が悪い

ごみの不法投棄がある

騒音

生態系等への影響

44%
20%

14%
27%

20%
8%

15%
15%

20%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

カフェ等の飲食施設

BBQ場

キャンプ場

水辺を活かしたアクティビティ

音楽等のイベント

駐車場の平日利用

シェアサイクルステーション

水上交通

その他

知っていた

21%

知らなかった…

無回答

1%

22%

16%

40%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

チラシ

WEB

ポスター

口コミ
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８ 社会実験の取組についてどう思うか教えてください。
N=213

選択肢 1（よい） 2 3 4 5（よくない） 無回答 合計
1 キッチンカー 103 44 26 10 21 9 213
2 休憩所（エアーソファー等） 102 41 39 10 12 9 213
3 適正な管理を⾏ったBBQ場 63 39 21 21 58 11 213
4 プロレス観戦 20 17 55 25 78 18 213
5 氷のイベント 42 36 70 14 30 21 213
6 水上サイクリング 45 42 67 15 27 17 213
7 出張動物園 75 46 43 12 24 13 213
8 キャンプ体験 63 52 43 15 29 11 213

N=213
選択肢 1（よい） 2 3 4 5（よくない） 無回答 合計
凡例 20% 20% 20% 20% 20% 100.0%

1 キッチンカー 50% 22% 13% 5% 10% 100.0%
2 休憩所（エアーソファー等） 50% 20% 19% 5% 6% 100.0%
3 適正な管理を⾏ったBBQ場 31% 19% 10% 10% 29% 100.0%
4 プロレス観戦 10% 9% 28% 13% 40% 100.0%
5 氷のイベント 22% 19% 36% 7% 16% 100.0%
6 水上サイクリング 23% 21% 34% 8% 14% 100.0%
7 出張動物園 38% 23% 22% 6% 12% 100.0%
8 キャンプ体験 31% 26% 21% 7% 14% 100.0%

よい

50%

50%

31%

10%

22%

23%

38%

31%

22%

20%

19%

9%

19%

21%

23%

26%

13%

19%

10%

28%

36%

34%

22%

21%

5%

5%

10%

13%

7%

8%

6%

7%

よくない

10%

6%

29%

40%

16%

14%

12%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

キッチンカー

休憩所（エアーソファー等）

適正な管理を行ったBBQ場

プロレス観戦

氷のイベント

水上サイクリング

出張動物園

キャンプ体験
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９ 最後にあなた⾃身について、教えてください。
どちらにお住まいですか。

N=213
選択肢 回答数 割合

1 新丸⼦町 20 9%
2 新丸⼦東１ 20 9%
3 新丸⼦東２ 7 3%
4 丸⼦通１ 25 12%
5 丸⼦通２ 27 13%
6 上丸⼦天神町 52 24%
7 上丸⼦八幡町 26 12%
8 上丸⼦山王町 34 16%
9 無回答 2 1%

合計 213 100%

あなたの年齢を教えてください。
N=213

選択肢 回答数 割合
1 １０代以下 1 0%
2 ２０代 17 8%
3 ３０代 38 18%
4 ４０代 37 17%
5 ５０代 44 21%
6 ６０代以上 74 35%
7 無回答 2 1%

合計 213 100%

新丸子町

9% 新丸子東１

9%

新丸子東２

3%

丸子通１

12%

丸子通２

13%

上丸子天神町

24%

上丸子八幡町

12%

上丸子山王町

16%

無回答

1%

１０代以下…

２０代

8%

３０代

18%

４０代

17%５０代

21%

６０代以上

35%

無回答

1%
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※端数調整前のため、合計が100％を上下する場合があります。


